

Памятка по Сейшельским островам

Визовые формальности

Граждане России и других стран СНГ могут въехать на Сейшельские острова без визы, если срок пребывания не превышает 30 дней.

Всем туристам необходимо получить разрешение на въезд – Travel Authorization. Для этого надо заполнить анкету на сайте <https://seychelles.govtas.com> за 12–72 часа до вылета. Срок рассмотрения заявления – 6–9 часов.

Есть опция ускоренного рассмотрения заявления в течение часа (оплачивается дополнительно). После одобрения – разрешение на въезд будет отправлено на электронную почту заявителя. Разрешение необходимо распечатать или сохранить для дальнейшего предъявления при регистрации на рейс и по прилете в страну.

Разрешение платное – 10 евро с каждого взрослого и 5 евро с ребенка. Цена может меняться на усмотрение Министерства здравоохранения Сейшельских Островов. Оплатить можно только картой иностранного банка, так как карты российских банков не принимаются.

Однако гражданам РФ разрешено оплачивать Travel Authorization наличными по прилете на Сейшелы, но оформить и получить QR-код необходимо до вылета: для этого нужно заполнить анкету полностью и внести в нее данные банковской карты даже несмотря на то, что оплата с нее не пройдет.

При перелете на а/к «Аэрофлот» сбор включен в стоимость авиабилета. Дополнительно оплачивать его не нужно.

Таможенные правила и паспортный контроль

Лицам в возрасте более 19 лет разрешен беспошлинный ввоз до 400 сигарет или 500 г табака; спиртных напитков – до 2 л; парфюмерии – до 200 мл. Ввоз спортивного оборудования ограничен их стоимостью в 500 сейшельских рупий, изделий из драгоценных металлов – до 500 сейшельских рупий, других товаров и вещей личного пользования – до 3 000 сейшельских рупий. Нижеследующие товары ввозятся на беспошлинной основе, но требуют уплаты депозита на границе для последующего вывоза: видеокамера и другое

съемочное оборудование, музыкальные инструменты, спортивное оборудование, портативные электронные приборы (медиапроигрыватели и др.) и другое оборудование для досуга. При выезде из страны депозит возвращается. Если же товар в течение 6 месяцев не был вывезен с территории Сейшельских островов, удерживается как сам депозит, так и полная сумма таможенных сборов.

В отдельных случаях может потребоваться предъявить доказательство наличия достаточных денежных средств на весь период поездки (не менее 150 USD в сутки на человека)

Запрещен ввоз оружия (в том числе пневматического и для подводной охоты), взрывчатых веществ (в том числе фейерверков), чая, семян, овощей, фруктов, растений и их рассады, почвы, неконсервированного мяса и мясопродуктов, а также медикаментов, ядов и наркотиков.

Домашние животные ввозятся только при наличии ветеринарного сертификата международного образца (должен быть оформлен как минимум за 30 дней до пересечения границы) и разрешения генерального директора ветеринарного офиса Сейшельских островов. Все животные подлежат помещению в карантин на срок от 14 до 180 дней. Ввоз птиц (за исключением африканского серого попугая) запрещен.

Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле. Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей на самостоятельный выезд. Это требуется на паспортном контроле при выезде из России.

Правила поведения в стране

В период путешествия турист не имеет права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую работу.

Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы.

Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его

можно взять в аренду за плату у администрации отеля или сдать на хранение портфель в сейф на стойке регистрации.

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля.

Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам, указанным в медицинском страховом полисе.

Из страны запрещается вывозить

Запрещен вывоз кокосовых орехов "коко-де-мер" (для вывоза требуется специальное разрешение Отдела окружающей среды Сейшельских островов, стоимость оформления которого необходимо уточнять при посещении страны), раковин, кораллов, живой рыбы и любых изделий из неё, а также изделий из черепахового панциря.

Посольства и консульства

Телефоны необходимых служб на Сейшельских островах:

Консульство России в Виктории (столица) – (8-10-248) 426 65 90, 426 61 22, 426 66 53, адрес: P. O. Box 632, Le Niol, Victoria, Mahe, E-mail: rusemb.seychelles@mid.ru, 266590@mail.ru. Web: <https://seychelles.mid.ru/ru/>.
Круглосуточный телефон для экстренной связи: +(248) 252-95-49

Примите во внимание, что при звонках с использованием мобильных телефонов, зарегистрированных не в стране временного пребывания, а также при использовании стационарных телефонов в отелях и пр. местах оператор связи применит тариф за совершаемый звонок.

Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

+7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00

+ 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефоны экстренных служб в стране

Телефон экстренной помощи (полиция, скорая, пожарные) 999, центральная больница - 999 или 38 80 00.

Размещение в отеле

В день приезда, расселение в номер осуществляется после 15:00, если у вас не заказана и оплачена специальная платная услуга «Ранний заезд». Также выселение из номера, как правило, не позднее 12:00.

Некоторые отели могут взимать депозит при заезде. Сумму депозита



необходимо уточнять у отеля перед заездом.

Начиная с 1 августа 2023 года правительство Сейшельских островов вводит экологический сбор. Этот сбор направлен на дальнейшее улучшение состояния окружающей среды Сейшельских островов: крупные туристические объекты (51 номер и выше), яхты и островные курорты – гости должны будут заплатить 100 SCR с человека за ночь.

Последняя редакция 05.02.2025